

Видеоролик студентов ИЭУиП стал лучшим на международном форуме

Видеоролик студентов Института экономики, управления и природопользования Сибирского федерального университета на тему «Университет будущего» стал победителем Международного форума «Специалист будущего. Траектория успеха», который прошёл в Орловском государственном университете экономики и торговли 25–27 апреля 2018 года.



В состав команды Института экономики, управления и природопользования СФУ вошли студенты **Иван Титов, Юрий Иваненчук, Наталья Макеева, Седа Симонян и Марина Солодова**. Организаторы отметили креативный подход команды к созданию ролика, в котором были отражены все возможности для учебного, спортивного и творческого развития в СФУ.

Добавим, ранее команда в том же составе принимала участие в очном этапе олимпиады по финансовой грамотности, проходившей в Московском государственном университете имени М. В. Ломоносова. В ходе олимпиады в МГУ студенты СФУ боролись в командном и личном зачёте с сильнейшими командами из Казанского и Северо-Кавказского федеральных университетов, Московского государственного университета и других вузов. Студентка 4 курса ИЭУиП Марина Солодова вошла в число призёров олимпиады.



«Мы очень рады, что команде удалось пробиться в очный этап олимпиады по финансовой грамотности в МГУ, а также презентовать свою работу на форуме „Специалист будущего. Траектория успеха“. Для них это была отличная возможность пообщаться с коллегами и единомышленниками из разных регионов нашей страны. За это время студенты обсудили актуальные требования к профессии экономиста в

будущем и посоревновались между собой в решении различных профессиональных задач», — рассказал доцент кафедры экономических теорий ИЭУиП, тренер команды **Владислав Руцкий**.

Видеоролик студентов СФУ «Университет будущего»



[Пресс-служба СФУ](#), 18 мая 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20372>